



# 恒大时隔两年再进亚冠四强

## 全队收获 2000 万元晋级巨奖

虽然最终比分仅仅是 1 比 1, 但这一切都不会妨碍广州恒大的脚步。

在昨晚 8 时进行的亚冠联赛 8 强战第二回合比赛中, 恒大 1 比 1 战平日本柏太阳神, 以两回合总分 4 比 1, 时隔两年再度闯入亚冠四强。半决赛中, 恒大的对手将是大阪钢巴和全北现代的胜者。

开赛前, 无论是球队还是球迷都对本场比赛相当乐观。首回合较量中, 恒大 3 比 1 大胜对手, 取得了 3 个客场进球的巨大优势, 第二回合作战只要打平甚至是小负都可以晋级亚冠四强。

国际足联官网在赛前也发文“力挺”恒大, 表示恒大“有望复制 2013 年亚冠和中超双冠军的伟业”。

而据数据网站《FootballDatabase》的世界俱乐部最新排行, 广州恒大排名第 80 位, 为亚洲第 2, 而柏太阳神仅排亚洲第 34, 世界排名更是只有 405 位。

心理上占得优势, 阵容上恒大也非常齐整。除罗比尼奥未报名亚冠外, 金英权、保利尼奥、高拉特和刚刚伤愈复出的埃尔克森四名外援齐齐出战。

赛前, 斯科拉里就表示“很高兴第一次看到所有球员都没有伤病”, 而上一轮联赛对上港的 3 比 0 大胜无疑也大大提振了全队的士气。

恒大的自信也来自于历史战绩。过去 4 年, 恒大曾 7 次在亚冠比赛中主场迎战日本球队, 取得 6 胜 1 负的战绩。

值得一提的是, 斯科拉里曾在亚冠遭遇过首回合 3 比 1 领先后被翻盘的“惨案”。

2009 年执教乌兹别克斯坦球队本尤德科期间, 斯科拉里曾在亚冠八强战首回合 3 比 1 战胜浦项制铁, 然而却在第二回合被 1 比 4 大逆转淘汰。

但自斯科拉里接手广州恒大之后, 球队 14 场比赛 9 胜 5 平还未尝败绩。

此外, 恒大方面的重金奖励也是激励球队取胜的一个原因。

按照赛季初公布的奖励方案, 每拿到一场亚冠胜利, 恒大球员就能拿到 300 万元赢球奖, 平一场为 100 万元, 每拿到一个净胜球还能多拿 300 万元。除此之外, 晋级下一阶段比赛还有 1000 万晋级奖。首回合比赛, 球队已经获得 900 万元奖金。昨晚晋级四强, 奖金已达 2000 万元。

据澎湃新闻

## 电影《我是证人》上海造势 粉丝花千元只为看一眼鹿晗

昨天上午, 电影《我是证人》发布会在上海举行, 导演安相勋携主演鹿晗、杨幂、王景春、赖艺及特别出演的朱亚文首次齐聚发布会现场。鹿晗的粉丝“鹿饭”闻风而动, 为了混进现场一睹人气男神的风采, 想尽办法和主办方“斗智斗勇”。影片将于 10 月 30 日全国公映。



这样一个只邀约媒体和相关合作方参会的普通新闻发布会, 进入会场居然需要三道关卡。记者首先需扫描主办方联系人微信二维码; 随后确认工作单位和记者的姓名, 领取媒体证; 随后盖章、验章。主办方曾临时发微信提醒记者由于安保登记严格, 必须持身份证和采访证才能进入现场。现场门禁森严, 保安遍布各个出入口。在记者接受验章检查时, 有一位佩戴媒体证的年轻女孩被工作人员查出是冒充的, “这都没收几十张了。”工作人员摇摇头。这些粉丝大多数是冲着鹿晗来的。据了解, 昨天一张“票”最高卖到上千元。

《我是证人》是一部根据韩国电影《盲证》改编的电影, 讲述了杨幂饰演的盲女路小星, 和鹿晗饰演的街头轮滑少年林冲同时成为一场车祸案的证人, 但二人的证词却大不相同。在苦恼到底谁的证词才是真实的时, 两人又成为故意制造车祸者意图灭口的对象的悬疑故事。

发布会现场, 杨幂透露, 自从拍摄完《我是证人》, 两人虽然都很忙但联系不曾间断: “我俩都是很爱玩游戏的人, 所以私下聊得最多的就是玩游戏。”

鹿晗呆萌地说, 自己在片中被大反派朱亚文虐的很惨, 但他找到了自己的杀手锏, 那就是“耗死他”, 不管如何受伤也要爬起来继续打, 不服输的毅力令人惊叹。朱亚文现场向鹿晗粉丝隔空喊话:“(打斗)都是假的, 粉丝们别往心里去, 他现在挺好的站在这儿。”不嫌事儿大的主持人左左在一旁忍不住调侃:“鹿晗现在怎么变肿了。”

特派记者 庞锦燕 上海报道

## 《琅琊榜》帮助胡歌打开了自己

改编自海宴同名小说的电视剧《琅琊榜》将于 9 月 19 日登陆东方卫视梦想剧场, 每晚 7:30 两集连播。昨天, 《琅琊榜》制片人侯鸿亮, 导演孔笙、李雪, 主演胡歌、刘涛、王凯、陈龙等亮相上海点映会。

《琅琊榜》讲述了“麒麟才子”梅长苏以病弱之躯智斗奸佞, 为昭雪多年冤案所进行的一系列斗争。戏中高手云集, 但各路豪杰皆以梅长苏马首是瞻, 共同踏上“复仇之路”。

在点映会现场, 主创们与剧中角色呼应, 纷纷以梅长苏的“内人”“敌人”“男人”自居。其中, 在剧中与梅长苏爱得隐忍, 戏外以“胡歌的女人”自居的刘涛, 在游戏环节中数度示爱, “我不要和胡歌分成两个队, 我要当胡歌的队员!” 胡歌并不多话, 听到之后仅是微微一笑。

《琅琊榜》中的梅长苏, 对胡歌来说是一次受益匪浅的新体验, “以前古装戏拍很多了, 但基本上都是一个套路, 人物个性都过于单一和局限。不过, 梅长苏体弱多病, 所以他并没有太多肢体语言的动作, 也没有太多很激昂的情绪。他的表达、表现都是隐忍克制的, 这是很难做到的”。他说, 拍摄《琅琊榜》初期, 状态并不太好, 全靠与李雪导演的一次谈话, 让自己“茅塞顿开”, “有天收工了我就和李雪导演说晚上找你聊聊, 于是就这天南地北地聊了很久, 我也忘了聊了什么, 但是说完以后挺有用, 我一下子就把紧闭的自己打开了”。

在昨天时长 70 分钟的点映会上, 媒体看到了一部架空历史的电视剧呈现出的古韵和历史范儿, 还看到了演技爆棚



的胡歌。胡歌是否在剧中带入了自己车祸后不断蜕变的心路历程? 听到这个提问, 胡歌并不回避, “肯定是有, 演员吸取养分的土壤就是他的生活和经历”, 更直言这两年越来越多地在荧屏上露出正脸, 是对演员职业的尊重, “你不可能一辈子遮着藏着。当你自己心里有个阴影遗憾的时候, 是特别会影响你演戏的。几年前我就对自己说, 这个是必须要过去的坎, 如果过不去的话就别当演员了”。

特派记者 庞锦燕 上海报道

## 宁波·高雄围棋联谊赛举行

宁波·高雄围棋联谊赛昨天在北仑落子, 来自台湾高雄市的 8 位棋手和北仑围棋协会的高手展开交流, 联谊活动将于今天结束。

高雄市代表队领队、该市体育会围棋委员会总干事盖士洪去年就曾来过溪口, 近年还与温州、衢州等地有过围棋交流, 他告诉记者, 此次来甬的棋手在当地大多是围棋幼教老师, “我们想看看这边的围棋教育方式和我们是否接近”。在他看来, 围棋是一门才艺, 学棋有助于培养孩子的逆向思维, 对于他们今后处理问题, 如弃子、运筹帷幄、锻炼组织能力等都有好处。

北仑围棋协会秘书长郁雄斌对记者表示, 举办此次比赛旨在推动两地围棋文化交流, 共同探讨少儿围棋培训等方面的经验。

记者 楼世宇

### 行业资讯

#### 工行宁波市分行打造和谐金融消费环境

9 月 7 日, 中国银行宁波市分行联合宁波市商务委员会成功举办“宁波—东南亚”企业跨境投资与贸易合作发展洽谈会, 与 50 余家宁波大中型企业现场交流海外项目投资和跨境金融服务等话题, 推动宁波民

营企业实现“走出去”的战略转型, 促进宁波地区纺织服装、机械设备、零部件、模具、电子制造行业的产业升级。

本次洽谈会邀请了中国银行新加坡分行、马尼拉分行、胡志明市分行和金边分

行的相关代表以及越南龙江工业园发展有限责任公司和柬埔寨西哈努克港经济特区有限公司的特邀嘉宾, 分别从金融、法律、税务等方面指导宁波企业走出去, 以推动宁波民营企业向“投资家”转变。

#### 中国银行宁波市分行成功叙做宁波当地首笔融资租赁公司售后回租外债业务

中国银行宁波市分行近日通过与中国银行首尔分行联动, 成功为宁波某融资租赁有限公司叙做宁波当地首笔融资租赁公司售后回租项下外债业务, 有效突破融资租赁公司外债业务领域, 为中行在

当地树立了良好的跨境金融品牌形象。根据国家相关政策, 融资租赁公司最高可按自身净资产的 10 倍举借外债。在此背景下, 中国银行宁波市分行积极探索融资租赁公司外债业务领域, 依托 2014 年成功叙做全市

首笔融资租赁公司外债业务的经验, 于今年 8 月为某融资租赁有限公司引入外债, 用于企业的售后回租项目, 通过融资租赁公司外债业务模式的创新, 有效帮助融资租赁公司拓宽了融资渠道、解决了资金需求。

钟航

#### 民泰银行宁波分行正式启动

#### “2015 年金融知识普及月暨金融知识宣传服务月”活动

为全面提高公众的金融素质, 拓宽银行消费者权益保护的广度和深度。民泰银行宁波分行于 9 月 2 日正式启动“2015 年金融知识普及月暨金融知识宣传服务月”活动。

该行辖内 9 个营业网点分别设立宣传台, 向广大公众发放宣传资料, 讲解业务风

险, 并利用 LED 显示屏、自助设备等载体播放活动专题宣传标语, 营造良好的活动氛围。同时主动走进校园、城乡、社区、工业园区、码头, 通过沿街发放资料与金融知识小问答等形式, 针对公众关心的理财投资、防范非法融资、个人征信、及存款保险制度政策动向等知识进行重点

的宣传讲解, 为消费者提供“足不出户”的金融知识普及服务。截止目前, 该行共发放宣传折页 1209 份, 累计接受公众咨询 2800 余人次。

据悉, 该行还将通过拍摄公益微视频、发布微信知识普及帖等互联网新传播渠道, 进一步扩展宣传半径, 有效提升金融消费者的风险防范意识。

●2015 年全国重点学校射击锦标赛暨全国射击重点城市射击锦标赛于 9 月 15 日在南昌湾里射击馆结束, 我市射击队六名步枪运动员发挥出色, 在总共五个项目比赛中, 共获得二银一铜, 一个第四名、二个第五名、一个第八名的好成绩, 其中 15 岁的杨倩在女子气步枪 40 发比赛中以 207.9 环的优异成绩屈居亚军, 并平了该项目世界青年纪录, 同样 15 岁的徐源男获得男子气步枪 60 发的亚军, 杨晓琦获得男子小口径自选步枪 3x40 的铜牌。

记者 黄银凤 通讯员 虞利华

**天天教育**

本栏目由 十方传播 独家代理

广告热线: 0574-83890316 83890318

(招聘业务员数名)

**宁波市职业专修学院 2015 年成人高考招生**

合作高校: 浙江理工大学、嘉兴学院、宁波城市职业技术学院

专升本: 会计学\*、工商管理\*、药学\*、护理学、临床医学、学前教育\*、国际贸易、土木工程\*

高起专: 会计学、工商管理、国际贸易、药学\*、学前教育\*、临床医学、电子商务

(带\*的专业可开通网络函授, 助您解决工学矛盾)

**我校为 2015 年成人高考现场报名确认点, 欢迎广大考生到我校进行成人高考现场报名确认!**

**现场报名确认时间: 9 月 18 日至 9 月 22 日**

函授站地点: 江东区百丈东路 44 号 一楼招生服务大厅

咨询电话: 87891266、87845900

嘉兴学院海曙报名点咨询电话: 87287449、87198518

嘉兴学院宁海报名点咨询电话: 65589333、18106656699

甬教广告[2015]0201 号